
 
 

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                         5. November 2021 
Geschäftsbereich Kultur und Sport  
 
 
 
Sitzung des Ausschusses für Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 21.10.2021 
Anfrage der Stadträtin Marion Krischok (Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale)) 
zum diesjährigen Weihnachtsmarkt 
Vorlagen-Nummer: VII/2021/03165 
TOP: 6.3 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Wie viele Stände/Betreibende sind an den einzelnen Standorten geplant? 
 
An den einzelnen Standorten wird mit folgender Anzahl an Ständen/Betreibenden geplant 
(Stand 05.11.2021): 
 
  Marktplatz - 53 
  Vorplatz Ulrichskirche - 4 
  Leipziger Turm/ Hansering - 5 
  Domplatz - 10 
 
 
2. Wurde die Kaffeerösterei angefragt? 
 
Ja. 
 
 
3. Wie viele neue Betreiber sind dieses Jahr dabei? 
 
Drei. 
 
 
4. Denkt die Stadtverwaltung über die künftige Privatisierung des Weihnachtsmarktes 
nach? 
 
Nein. 
 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
 
 
 

 

 


